

Ügyiratszám: JE/1-11/2022.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. június 30-i ülésére

### a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

Május 30-án Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

Május 31-én Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testületének ülésén vettem részt.

#### Jogtanácsos:

– a Képviselő-testület 60/2022. (III.24.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonában álló nagyatádi 3019 helyrajzi számú, kivett lakóház, udvar megnevezésű 872 m<sup>2</sup> nagyságú, a nagyatádi 3019/A helyrajzi számot illető földhasználati joggal terhelt ingatlan értékesítése iránti adásvételi megállapodást a nagyatádi 3019/A helyrajzi számú lakóépület tulajdonosa és haszonélvezeti jog jogosultjai részére.

– részt vett a Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek a ZÁÉV. Építőipari Zrt. alperes ellen 292 millió 900 ezer Ft. kötbér megfizetése iránt a Kaposvári Törvényszék előtt indított I.G.40.037/2015. szám alatti perében a 2022. június 10. napjára kitűzött tárgyaláson, a bíróság a tárgyalást 2022. szeptember 10. napjára elhalasztotta.

#### Pénzügyi Iroda:

A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2022. május havi költségvetési jelentése. A déli iparterület, a zöld város és a geotermikus pályázat vonatkozásában benyújtásra kerültek az időközi elszámolások. A HACS projekt pályázati felhívásai alapján benyújtott önkormányzati, intézményi, egyesületi pályázatok megvalósítása folyamatos. Valamennyi pályázathoz kapcsolódóan a mérföldkövekben tervezetteknek megfelelően benyújtásra kerültek az időközi elszámolások és a szakmai beszámolók. Az óvodafejlesztés esetében megküldésre került a projekt záró helyszíni ellenőrzéséhez kapcsolódó intézkedési terv.

A TOP Plusz keretében megjelent pályázati felhívásokhoz kapcsolódóan „A déli iparterület fejlesztése Nagyatádon – II. ütem”, valamint „A Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése Nagyatádon” című projektek esetében a pályázati dokumentációt összeállították és benyújtották a támogató szervezet számára.

A pályázatokhoz kapcsolódóan a projektek szükségességét alátámasztó tanulmányok, felmérések, műszaki-szakmai tartalom összeállításában közreműködő vállalkozókkal, szolgáltatókkal egyeztettek, közreműködtek a dokumentumok kialakításában, elkészítésében. A projekt előkészítési tevékenységhez kapcsolódóan megkötésre került az Üzleti Terv és Megalapozó dokumentum elkészítésére irányuló szerződés.

Az adócsoport a beérkező több, mint 900 db helyi iparüzési adóbevallás feldolgozását végzi június 30-ig. Végrehajtási eljárás keretében, a hátralékok beszedése érdekében inkasszók, letiltások kerülnek kiküldésre.

#### **Hatósági Iroda:**

A Somogy Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére határidőre megküldte Nagyatád Város Önkormányzatának 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést.

Megkezdte azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyári szünetre eső szülnidei gyermekétkeztetés keretében történő ingyenes étkeztetésének biztosításához szükségesek.

A kereskedelmi ügyintéző az éves ellenőrzési ütemtervnek megfelelően kettő vendéglátóhelyen, valamint egy szálláshely-szolgáltató vonatkozásában hatósági ellenőrzést végzett.

#### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

TOP pályázati források felhasználásával folynak a kivitelezési munkák a Déli Iparterületen, a kerékpárúton, a Széchenyi parkban, valamint a Korányi u. 5. számú épületnél.

Benyújtásra került a TOP Plusz pályázatok városunkat érintő programjai közül a RSzSZK irodaépületének átalakítási, korszerűsítési és a Déli Iparterület II. ütem infrastruktúra fejlesztési programja, valamint előkészítő, tervező munkák folynak a strand és a Rinya patak völgyének turisztikai fejlesztési pályázat vonatkozásában.

Pályázati forrás felhasználásával folyik az útfelújítási munka a Munkás utcában.

Megtörtént az éves ellenőrzés a vagyongazdálkodásban lévő oktatási intézményeknél.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2022. június 24.

  
dr. Kovács Ildikó